



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

DECIZIE DE RECTIFICARE
a Deciziei etapei de încadrare nr. 1202 din 27.11.2018
Nr. 137 din 07.02.2019

Ca urmare a solicitării S.C. OMV PETROM S.A. nr.932/31.01.2019, înregistrată la A.P.M. Galați cu nr.2884/31.01.2019,

A.P.M. Galați decide:

rectificarea erorilor materiale din conținutul Deciziei etapei de încadrare nr. 1202 din 27.11.2018, titular S.C. OMV PETROM S.A., după cum urmează:

La pagina 2/5, capitolul 2) „Caracteristicile proiectului”, punctul a) *“Dimensiunea și concepția întregului proiect”*, paragraful „Lucrări de refacere a amplasamentului”,

sintagma:

- “Prelevarea și analizarea probelor de sol de control (indicatorul THP), pentru a verifica dacă există contaminare reziduală; se vor preleva probe de sol din pereții laterali și din baza golului rezultat în urma demolării beciului,
- Dacă este cazul, efectuarea lucrărilor de excavare (adâncime și/sau suprafață), în funcție de rezultatele analizelor probelor de control. Excavarea se va realiza până la atingerea unei valori de sub 200 mg/kg substanță uscată pentru indicatorul THP (prag de intervenție pentru folosința mai puțin sensibilă a terenurilor)”

se înlocuiește cu sintagma:

- “Prelevarea și analizarea probelor de sol de control (indicatorul THP), pentru a verifica dacă există contaminare reziduală; se vor preleva probe de sol din pereții laterali și din baza golului rezultat în urma excavării realizate, conform precizărilor din Memoriul de prezentare întocmit de SC Iken Construct Management SRL,
- „ Dacă este cazul, efectuarea lucrărilor de excavare (adâncime și/sau suprafață), în funcție de rezultatele analizelor probelor de control. Excavarea se va realiza până la atingerea unei valori de sub 200 mg/kg substanță uscată pentru indicatorul THP (prag de intervenție pentru folosința sensibilă a terenurilor)”

Prezenta decizie face parte integrantă din Decizia etapei de încadrare nr. 1202 din 27.11.2018, emisă de A.P.M. Galați pentru proiectul “Lucrări de abandonare aferente sondei 425 Buciumeni”, propus a fi realizat în extravilan comuna Țepu, jud. Galați, titular S.C. OMV PETROM S.A.

DIRECTOR EXECUTIV
Carmen SANDU

Șef Serviciu A.A.A.
Mirela CULCEA



Întocmit: Eugen Ouatu /2 ex.

